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Bapuant 3
1. Kakue u3 cneqyronmmx yTBepKIeHUN BEPHBI?
1) OkpyXHOCTh HIMEET OECKOHEYHO MHOT'O [IEHTPOB CHMMETPHH.
2) Ipsimast He UMeeT ocell CUMMETPHH.
3) [IpaBuIBLHBINA NATUYTONBHUK UMEET MATh OCEH CUMMETPHH.
4) KBazapat He UMeeT LIEHTpa CUMMETPHUH.
Ecnu ymeepoicoenuii neckoibko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioke 603pacmanus.

2. Kakue u3 cienyomux yTBepKaeHUuH BepHbI?
1) IlpaBuiaBbHBIHN MIECTUYTONBHUK UMEET IIECTh 0CEH CUMMETPHH.
2) Ilpsimas HEe UMeeT oceil CUMMETPHUH.
3) Lentpom cummerpun pomOa SIBIISIETCSl TOUKA MEPECEUCHUS eT0 AUaroHaew.
4) PaBHOOEPEHHBIN TPEYTOIHLHUK UMEET TPH OCH CUMMETPHH.
Ecnu ymeepoicoenuii neckonbko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioKe 603pacmanusl.

3. Kakue u3 cienyromux yTBepKIeHUH BEpHbI?

1) LlenTpoM cCUMMETPHUH MPSIMOYTOIBHHKA SBJISIETCS TOUKA TIEPECEUEHUsT TUaroHasei.

2) Uentpom cummerpun pomOa SIBJISIETCS TOUKA [TEpEeCcCedeHus ero AuaroHaen.

3) IlpaBuibHBIN IATUYTOIBHUK UMEET MATh OCEH CUMMETPUH.

4) LleHTpOM CUMMETPHUH paBHOOEIPEHHOM Tpamelnny ABJISETCS TOUYKa IepeceueHms ee JUuaroHasen.
Ecnu ymeepotcoenuti neckobko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsoKe 603pacmanusl.

4. Kakue 3 cieqyomux yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) Ecnu xaTer W THIOTEHy3a MPsIMOYTOJIBHOT'O TPEYTOJbHHUKA PAaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 W 10, TO BTOpOW KaTer
3TOTO TPEYTOJIbHUKA PAaBEH 8.

2) JIroObie aBa paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOIEHUKA TTOTOOHBI.

3) JIrobOb1e 1Ba IPSIMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHIKA TTOTOOHEI.

4) Tpeyrompauk ABC, y xotoporo AB = 3, BC =4, AC = 5, sBnsiercsl TyOYT OJIbHBIM.
Ecnu ymeepoicoenuii HeckobKo, 3anuuume ux HoMepa 8 nopsioke 603pacmanuisl.

5. Kakwe U3 clenyromux yTBep KICHUH BEPHBI?

1) JIrobb1e 1Ba IPSIMOYTONBHBIX TPEYT OJIBHIKA TTOTOOHEI.

2) Ecnu xaTeT M THIOTEHY3a MPSMOYTOIBHOIO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 m 10, To BTOpOi KaTer
ATOTO TPEYTOJIbHHIKA PaBEH &.

3) CTopoHBI TpEYyroNbHUKA MPOIOPIIHOHATBHBI KOCHHYCAM TPOTUBOJICKAIIIX YTIIOB.

4) KBazgpar mo0oil CTOPOHBI TPEYrOJBHUKA paBEH CYMME KBAJpaTOB JIBYX IPYTHUX CTOPOH 0e3 YIABOCHHOTO
MPOU3BENICHUS DTHX CTOPOH Ha KOCHHYC yIJIa MEXITy HUMH.
Ecnu ymeeporcoenuti HecKonvbKo, 3anuume ux HomMepa 8 nopsioke 803PAcmanusl.

6. Kakue n3 cienyromux yTBepKIeHUH BEPHBI?

1) KBagpar mr000if CTOPOHBI TpEYTrolbHHKA paBeH CyMME KBaJIpaTOB ABYX IPYIHX CTOPOH 0e3 YABOCHHOTO
MIPON3BENICHNS 3THUX CTOPOH Ha CHHYC YIJIa MEXIY HUMH.

2) Ecnu xaTeTsl MpsSMOYTOIFHOTO TPEYTOIBHHUKA PaBHBI 5 1 12, To ero rumotenysa paBHa 13.

3) Tpeyronsuuk ABC, y xoroporo AB =5, BC = 6, AC = 7, sBIsieTCS1 OCTPOYTOJIbHBIM.

4) B mpsAMOyTOJIbHOM TPEYrOJIbHUKE KBAJpaT KaTeTa paBeH pa3HOCTH KBAaPaTOB TMIOTEHY3bI U IPYroro KaTeTa.
Ecnu ymeepoicoenuii neckonvko, 3anuwiume ux Homepa 6 nopsioKe 603pacmanusl.

7. Kakue u3 cnenyromux yTBepKAeHUH BEpHBI?

1) Ecnu motmanym ¢uryp paBHBI, TO paBHBI U cCaMH (DUTYPHI.

2) Ilmomaap Tpamenuy paBHa MPOU3BEACHNIO CyMMbI OCHOBAHUH Ha BBICOTY.

3) Ecnmu nBe CTOpOHBI TpEyroibHWKAa paBHBI 4 w 5, a yron Mexnay HuMH paBeH 30°, TO IUIOMAAbh 3TOTO
TpeyrojabHuKa paBHa 10.

4) Ecnu Be CMEXHBIE CTOPOHBI ITapajiejiorpaMMa paBHbI 4 U 5, a yron Mexay HUMHU paBeH 30°, To momanp
3TOro napajuienorpamma passa 10.
Ecnu ymeeporcoenuii neckonvko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioke 803pacmanusl.



